

Referat fra bestyrelsesmøde i Odsherreds Rideklub, den 24.november 2016 i OHR.

Deltagere: Lisbeth Mortensen
Tina Kaspersen
Pia Gobert
Helle Damkær W.

Fraværende: Henrik Christiansen

1. Nyhed i klubmodul:

Nyt modul "FORUM" i klubmodulet på OHRs hjemmeside, der indeholder:

- køb/salg af rideudstyr
- køb/salg af heste
- køb/salg af husdyr
- transport
- bortgives
- diverse

2. Nyt stævnesystem DRF EVENT:

Der afholdes informationsmøde om det nye stævnesystem DRF EVENT torsdag den 26.januar 2017, kl. 18.30 i Ågerupgaard Sportsrideklub.

Fra dressur deltager: Helle S., Michelle og Helle D

Fra spring deltager: Lisbeth

3. Udlån af OHRs faciliteter:

Bestyrelsen har godkendt forespørgsel fra Mounted Games Denmark om lån af OHRs faciliteter til afholdelse af vinterstævne 1 weekend dag i februar eller marts 2017.

4. Udlån af OHRs faciliteter:

Bestyrelsen har godkendt forespørgsel fra Islænder Foreningen om lån af OHRs i weekenden i uge 10 2017.

5. OHRs Fair Play Pokal:

Indstillinger til OHRs Fair Play Pokal skal være bestyrelsen i hænde senest 31.december 2016.

6. OHRs Junior Pokal:

Indstillinger til OHRs Junior Pokal skal være bestyrelsen i hænde senest 31.december 2016.

7. Generalforsamling 2017:

OHRs generalforsamling afholdes 22.februar 2017 i OHR.

Indkomne forslag og andre punkter, der ønskes behandlet på generalforsamlingen i 2017 skal være bestyrelsen i hænde senest 31.december 2016.

8. Udvidelse af OHR:

Info fra byggeudvalgets 1.møde.

Tilføjelse til punkt med brain storm omkring ønsker:

- kontor
- flytbar adskillelse mellem ridehaller

9. Næste møde:

Torsdag den 5.januar 2017, kl. 19.00 i OHR.

Ref.: Helle Damkær W.